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       PREFEITURA DE SANTOS 

Conselho de Esportes 

 

 
Ata da segunda reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e seis, do Conselho 1 

Municipal de Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria Municipal de 2 

Esportes. Ao vigésimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às nove horas 3 

e trinta minutos, o Presidente do Conselho, Marcelo Vasques Casati, iniciou a reunião para 4 

dar cumprimento à seguinte pauta: Leitura da ata da reunião anterior; Expediente; 5 

Reconsideração de projetos Reprovados pela CIAC/PROMIFAE e Assuntos Gerais. 6 

Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: Marcello Nogueira Pistelli (Ligas, 7 

Associações e Federações Esportivas); Vanessa de Faro Melo Soares (Imprensa Esportiva); 8 

Eduardo Santos (SEMAM); Rodney de Souza Rodrigues (SEDUC); Karine de Oliveira 9 

Malvasio e Luiz Trajano de Oliveira (SEFIN); Marcelo Vasques Casati (CREF); Felipe Galvão 10 

Vieira da Cunha (SETUR);  Vinícius Gomes Pestana (SMS); Eduardo Soares Freire (Técnicos); 11 

Weverson Alexandre Nogueira Patriota (Associações Comerciais, de serviços e de sindicatos 12 

de Santos); Victor Tavares de Santana e Marcelo de Oliveira Rossi (SEMES); Raul José 13 

Guedes (Clubes com sede no Município); Rosa do Carmo José (Universidades); Ademar 14 

Salgosa Júnior (Organizadores de Eventos Esportivos); Vera Teresa Alves Palavicini dos 15 

Santos (SEDS); Alexandre Alves Vidal (FSS); Cláudia Roberta Magalhães Vieira Veiga 16 

(CET). Justificativa de ausência: Roger Improta Guerra Martins e Sandra Eizo 17 

(SEOBE); Krom Marsili Guedes (Universidades); Amanda Marconi (SECULT); Luiz 18 

Antônio Alvarenga (Ligas, Associações e Federações Esportivas); Rogério Sampaio Cardoso 19 

(SEMES); Donald Verônico Alves da Silva (OSC); Marcelo Netto Gonçalves (Assessorias 20 

Esportivas); Nathan Cesar Sodario Torquato (Atletas e/ou paratletas). Convidados: Amanda 21 

Pitta (Cultivo Tech); Guilherme G. Barbarisi, Tássia Tostes, Anderson Fonseca e Mariana 22 

Freire (Gota de Leite); Luana Li Yi Ng (Educar para Transformar); Fabiane C. Marim 23 

(AAPARF); Glauco Raccioppi Leitura da ata da reunião anterior: Sr. Marcelo Casati 24 

informou que a ata foi enviada aos conselheiros por e-mail, sendo dispensada sua 25 

leitura. Ata aprovada. Expediente: Ofício 03/2026–COMESP, enviado ao Conselho 26 

Municipal de Políticas LGBT, em atenção ao Ofício 50/2026-CONLGBT, referente ao convite 27 

para indicação de atividade na 15ª Semana Municipal da Diversidade Sexual; em atenção ao 28 

Ofício 60/2026-GAB-SEMES, referente indicação de representante na Comissão de 29 

Monitoramento do Plano Municipal de Esporte, ficou aprovada a participação dos conselheiros 30 

Rosa do Carmo José e Rodney de Souza Rodrigues; procuração recebida da Cultivo Tech, 31 

autorizando a Sra. Amanda Correcher Pitta de Barros a representar o Sr. Carlos Eduardo 32 

Vieira Paiva, na defesa do projeto Patinação Artística Atleta Maria Clara Siqueira – 4º ano, na 33 

apresentação de solicitação de recondução do referido projeto para reanálise da 34 

CIAC/PROMIFAE. Reconsideração de projetos Reprovados pela CIAC/PROMIFAE: Sr. 35 

Marcelo Casati informou que para aprovação na CIAC, a qual faz parte, os projetos devem 36 

seguir a lei do PROMIFAE e ser alto explicativo, caso contrário, os mesmos são reprovados, 37 

em razão da responsabilidade na destinação do dinheiro público, com direito ao pedido de 38 

recondução, através do COMESP. Eduardo Freire, conselheiro pelos Técnicos e voluntário na 39 

CIAC, como representante da Comissão na apresentação dos projetos, informou que todas 40 

as informações devem estar registradas no projeto, para melhor entendimento por parte da 41 

Comissão e que devido ao grande aumento de projetos apresentados, devem ser cada vez 42 

mais rigorosos. Após breve apresentação, realizada pelo representante do proponente e pelo 43 

representante da CIAC, ficou deliberado pelo Conselho de Esportes, que o projeto Educar 44 

Brasil Social, do proponente Associação Educar para transformar, representado pela Sra. 45 

Luana, retorna para reanálise com quinze votos a favor, e duas abstenções; projeto Patinação 46 

AAPARF 2025, da Associação de Atletas de Patinação Artística Rafaela Freitas, representado 47 

pela Sra. Fabiane, retorna para reanálise com quatorze votos a favor e três abstenções; 48 
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projeto Patinação Artística Atleta Maria Clara Siqueira – 4º ano, representada pela Sra. 49 

Amanda Correcher Pitta de Barros, retorna para reanálise com quinze votos a favor e duas 50 

abstenções; o projeto Padel CUP, Associação Ambiental, Cultural e Esportiva Ritmo Perfeito, 51 

não teve representação por parte do proponente, não sendo reconduzido para reanálise e 52 

projeto Gotas no Judô – Educacional, da Assistência à Infância de Santos Gota de Leite, 53 

representado pela Sra. Tássia, retorna para reanálise com doze votos a favor e cinco 54 

abstenções. Sr. Marcelo Casati informou que os senhores Marcelo Rossi, SEMES e Eduardo 55 

Freire, Técnicos, se abstiveram de todos os votos, em razão de serem membros da Comissão 56 

Interdisciplinar de Avaliação e Concessão – CIAC. Assuntos Gerais: Vanessa Faro, diretora 57 

do Conselho e representante da Imprensa Esportiva, informou a todos da Exposição, realizada 58 

pela Secretaria de Esportes, em homenagem ao ídolo santista do vôlei, José Oswaldo da 59 

Fonseca Marcelino (Negrelli); a Expo Negrelli acontecerá no Teatro Guarany, dia nove de abril, 60 

com a participação do técnico da Seleção Brasileira de Vôlei, José Roberto Guimarães; o 61 

convite oficial será enviado aos conselheiros. Vinícius Pestana, representante da SMS, 62 

indagou preocupação da Secretaria quanto ao desdobramento das ações policiais nos morros, 63 

gostaria de orientação de como os professores de educação física devem agir quando não 64 

conseguem chegar na localização dos projetos. Vera, representantes da SEDS, como 65 

conselheira do CMDCA, convidou a todos para o Evento do Destinação Criança a ser realizado 66 

no Teatro Brás Cubas, nesta quarta-feira, dia vinte e cinco de março; o convite será enviado 67 

aos conselheiros. Marcello Pistelli, representante das associações esportivas, parabeniza o 68 

COMESP e a CIAC, informa que não estão para atrapalhar a Comissão do PROMIFAE, que 69 

o espírito que deve prevalecer, seja de ampla defesa, contraditório, apenas para apresentar a 70 

defesa e obter nova oportunidade junto ao programa. Eduardo Freire, dos Técnicos, reforça 71 

que é dever da comissão cuidar do recurso público, tendo certeza da decisão tomada. Nada 72 

mais a ser discutido, às onze horas e dez minutos, o Presidente declara encerrada a reunião, e 73 

eu, Silvia Mara de Oliveira Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo 74 

Presidente, Sr. Marcelo Vasques Casati. 75 

 
 
 
 
 
Silvia Mara de Oliveira Fonseca 
     Secretária do COMESP 
 
 
 
 
 
 
 

MARCELO VASQUES CASATI 

Presidente do Conselho Municipal de Esportes 
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